

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 03.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन



175 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ दंत चिकित्सक हुए शामिल

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा शुक्रवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "पीडियाट्रिक_माइक्रो_एंडोडॉटिक्स_ डेंटो_मैग्निफिक" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ_साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो_एंडोडॉटिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉटिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किए हैं।

Sign: _____



इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर_प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेटी के साथ_साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेटी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मुसाले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की। जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया।



इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रो एंडोडॉंटिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएंडोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रो एंडोडॉंटिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानो से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला।



इसके बाद प्रतिभागियों ने हैंड्स_ऑन में भाग लिया जहां उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रो एंडोडॉंटिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रो एंडोडॉंटिक के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक

द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। वक्ताओं ने बाल चिकित्सा माइक्रो एंडोडॉंटिक स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की।

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन



कृष्ण उजाला संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 मई, 2024 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसका विषय ह्यहापीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफिकेशन था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात

बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं।

इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण

शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।

कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की।

इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने

के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। इसके बाद प्रतिभागियों ने हैंड्स-ऑन में भाग लिया जहां उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया।

इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। वक्ताओं ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 04.05.2024

एक दिवसीय सीडीई और कार्यशाला आयोजित

बाल न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 मई, 2024 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसका विषय "पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफ़िक" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेन्टल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एसडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और सेटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे,



जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं।

इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी

दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में

इसके महत्व पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 04.05.2024

आईटीएस में हुआ सीडीई व कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय 'पीडियाट्रिक - माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स- डेंटो- मैग्निफिक' था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मुसाले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता

डॉ प्रसाद मुसाले, डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चट्टा के द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।

उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर -प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के

डॉ.
प्रसाद मुसाले ने
बाल चिकित्सा माइक्रो
एन्डोडॉन्टिक्स विषय के
बारे में सभी प्रतिभागियों को
गहन जानकारी प्रदान कर
कार्यक्रम की
शुरुआत की

साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मुसाले

ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया।

इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया।

उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला।



Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hint Samvaddata

Date: 04.05.2024

आईटीएस में एक दिवसीय सीडीई कार्यशाला में 175 विद्यार्थी शामिल

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग की ओर से एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विषय पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स-डेन्टो-मैग्निफिक था। कार्यशाला में विभिन्न डेन्टल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

मुख्य अतिथि बतौर बाल दंत चिकित्सक डॉ प्रसाद मूसले डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी दी, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की।



इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। इसके बाद प्रतिभागियों ने हैंड्स-ऑन में भाग लिया जहां

उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। वक्ताओं ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया।

इस मौके पर क्लिनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

कार्यक्रम

● उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया

अथाह संवाददाता

मुग़दनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 मई, 2024 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसका विषय दृढ़पीडियाट्रिक-माइक्रो-एन्डोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफ़िलहाइ था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बच्चे छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एन्डोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ



दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और मइक्रो और रोटीरी एंडोडॉन्टिक्स के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवो चरण शेठ्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे।

इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एनुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सस्स्यती के सामने

दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवो चरण शेठ्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे।

इसके बाद डॉ देवी चरण शेठ्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।

कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों

पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेंडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने

इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उम्र तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। वक्ताओं ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक सिक्नेस को सफल बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की।

के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। इसके बाद प्रतिभागियों ने हैड्स-अप में भाग लिया जहाँ उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। इस कार्यक्रम के मध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एनुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वार्ड्स चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसका विषय पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - हंटो-मैनिफिक था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एचडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं।

इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दयानंद शिरोल और



आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।

कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मुसाले ने बाल चिकित्सा

माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से

बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। इसके बाद प्रतिभागियों ने हैंड्स-ऑन में भाग लिया जहां उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक के

क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। वक्ताओं ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक रिकल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 मई, 2024 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसका विषय ह्यड्यपीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफिकह्यड्य था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस



कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर- प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत

चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मुसाले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की,

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma Samvaddata

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

हिन्दू आत्मा संवाददाता

गान्जियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज गान्जियाबाद के पीडिएप्रोटिक एंड प्रिवेन्टिव डेंटिस्ट्री विभाग में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला एक विषय पीडियाट्रिक - माइक्रो-एंडोडॉन्टिक में डेटो मैग्निफिकेशन रहा। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक ब्रोडोपेन छात्र एवं एमडीएस के चर्चाधीन सभी दो विभागों के दस चिकित्सक शामिल रहे।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ब बन्ना डॉ. प्रसाद भूसले प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ. दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न

व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ

को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये

विचारों पर भी चर्चा की। डॉ. दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और

लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। प्रतिभागियों ने हैंड्स-ऑन में भाग लिया,

बकाओं ने बाल चिकित्सा माइक्रो-एंडोडॉन्टिक क्लिनिक को मशक



प्रसाद भूसले, डॉ. दयानंद शिरोल और आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चट्टोपाय्य मां राखनी के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के उपरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ. देवी चरण शेट्टी के साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहे। डॉ. देवीचरण शेट्टी ने तथा

धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ. प्रसाद भूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रो-एंडोडॉन्टिक विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को रहन जानकर रो प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की। जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर ज़ोर दिया गया। उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रो-एंडोडॉन्टिक प्रक्रियाएँ के समय नुर्तियों और

नेदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रो-एंडोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग कर उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रेपी पर

जहां उन्होंने अनुभवों चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रो-एंडोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रो-एंडोडॉन्टिक के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उतम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें।

बनने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिससे लिये सभी प्रतिभागियों ने उत्कृष्ट प्रदर्शन को। कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस-ए एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चट्टो तथा बाल चिकित्सक डॉ. देवीचरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaz Kesari Yug

Date: 04.05.2024

आईटीएस कॉलेज में सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

गज केसरी युग

मुरादनगर (मनीष गोयल)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफिक विषय पर सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में देश के विभिन्न डेन्टल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ दंत चिकित्सको ने भाग लिया।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स विशेषज्ञ डॉ प्रसाद मूसले, माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ डॉ दयानंद शिरोल तथा ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया।



डॉ प्रसाद मूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में जानकारी दी, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया। बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की व डॉ दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन

सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। रोगी पर लाइव प्रदर्शन किया तथा प्रतिभागियों ने हैंड्स-ऑन में भाग लिया। इस अवसर



पर संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेटी व सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Aap Abhi Tak

Date: 04.05.2024

एक दिवसीय कार्यशाला में 175 से अधिक बीडीएस छात्रों ने लिया हिस्सा



संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा शुक्रवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफिक था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

175 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ दंत चिकित्सक हुए शामिल

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा शुक्रवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "पीडिएट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स- डेंटो-मैग्निफिक" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ दवानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटर एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर

पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किए हैं। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले, डॉ दवानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मूसले ने बाल चिकित्सा माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की। जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया।



इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रो एंडोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ दवानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएंडोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में माइक्रो एंडोडॉन्टिक

प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से गहन ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोगी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। इसके बाद प्रतिभागियों ने हैड्स-ऑन में भाग लिया जहां उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रो एंडोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। इस

एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रो एंडोडॉन्टिक के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। वक्ताओं ने बाल चिकित्सा माइक्रो एंडोडॉन्टिक स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Manasvi Vani

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई कार्यशाला का आयोजन

जनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय हब्रपीडि याट्रिक - माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैग्निफिकहब्र था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे,



कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ प्रसाद मूसले डॉ दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेठ्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। डॉ देवी चरण शेठ्टी ने प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।



कार्यशाला के दौरान डॉ प्रसाद मुसाले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को गहन जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की। डॉ दयानंद शिरोल ने

रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। कार्यक्रम के माध्यम से सभी

प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 04.05.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स डेंटोमैग्निफिक था।

इस कार्यशाला में विभिन्न डेन्टल कॉलेजों के 175 से अधिक बीडीएस छात्र, एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता प्रसाद मूसले, दयानंद शिरोल थे। जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। समारोह में संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल देवी चरण शेट्टी भी उपस्थित थे।



उन्होंने बच्चों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 04.05.2024

मुरादनगर आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय

सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

वर्तमान सत्र का गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एंड प्रिवेन्टिव डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 मई, 2024 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसका विषय "पीडियाट्रिक-माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स - डेंटो-मैनिफिक" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 175 से अधिक सीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि यश जी प्रसाद मुसले, प्रख्यात बाल दंत चिकित्सक और माइक्रो-एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ एवं डॉ. दयानंद शिरोल, बाल चिकित्सक और माइक्रो और रोटरी एंडोडॉन्टिक्स के विशेषज्ञ थे, जिन्होंने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि यश जी प्रसाद मुसले, डॉ. दयानंद शिरोल और आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर पी चड्ढा के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ. देवी चरण शोही के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों



के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित थे। इसके बाद डॉ. देवी चरण शोही ने सभी संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ. प्रसाद मुसले ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स विषय के बारे में सभी प्रतिभागियों को महान जानकारी प्रदान कर कार्यक्रम की शुरुआत की, जिसमें बाल दंत चिकित्सा देखभाल में इसके महत्व पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्होंने बाल रोगियों में माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाएं करते समय अद्वितीय चुनौतियों और विचारों पर भी चर्चा की। इसके बाद डॉ. दयानंद शिरोल ने रेडियोग्राफिक मूल्यांकन और नैदानिक मूल्यांकन सहित बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक्स के लिए विशिष्ट नैदानिक प्रोटोकॉल पर सभी प्रतिभागियों को विस्तार से बताया। उन्होंने बच्चों में

माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का उपयोग करके उपचार में सुधार लाने के उद्देश्य के बारे में भी बताया। व्याख्यानों से महान ज्ञान प्राप्त करने के बाद, प्रतिभागियों को रोटी पर लाइव प्रदर्शन का अवसर मिला। इसके बाद प्रतिभागियों ने हैड्स-ऑन में भाग लिया जहां

उन्होंने अनुभवी चिकित्सकों के मार्गदर्शन में बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक प्रक्रियाओं का अभ्यास किया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। यश जी ने बाल चिकित्सा माइक्रोएन्डोडॉन्टिक सिकल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा आईएस चेयरमैन श्री अमित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal